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Міністерство освіти і науки України 

ЦЕНТРАЛЬНОУКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ 

УНІВЕРСИТЕТ 

 

ПРОТОКОЛ № 4. 

засідання організаційного комітету із проведення виборів ректора 

Центральноукраїнського національного технічного університету 

від 09 січня 2026 року. 

 

На засіданні організаційного комітету з проведення виборів ректора 

Університету (далі - Організаційний комітет) присутні: 17 з 19 осіб (аркуш 

присутності додається). 

Відсутні з поважних причин: Пітел Н.С., Рудич М.Л. 

На засіданні організаційного комітету присутні понад 2/3 його персонального 

складу, затвердженого наказом ректора № 7-01 від 21.11.2025 р. «Про організацію 

виборів ректора ЦНТУ», засідання є правомочним. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Про чисельність штатних наукових, науково-педагогічних, педагогічних 

працівників та інших штатних працівників, які не є науковими, науково-

педагогічними і педагогічними працівниками, студентів Центральноукраїнського 

національного технічного університету та відокремлених структурних підрозділів 

(коледжів) станом на 09.01.2026 р. 

2. Про встановлення співвідношення та визначення квот штатних наукових, 

науково-педагогічних і педагогічних працівників, інших штатних працівників, які 

не є науковими, науково-педагогічними і педагогічними працівниками, та 

представників з числа студентів університету та відокремлених структурних 

підрозділів (коледжів), які братимуть участь у виборах ректора 

Центральноукраїнського національного технічного університету 25 лютого 2026 

року. 

3. Розподіл квоти виборних представників з числа студентів для участі у виборах 

ректора ЦНТУ за факультетами університету. 

За затвердження порядку денного голосували одноголосно. 

 

З питання 1 порядку денного. 

СЛУХАЛИ: голову організаційного комітету Бевза О.В. про чисельність штатних 

наукових, науково-педагогічних, педагогічних працівників та інших штатних 

працівників, які не є науковими, науково-педагогічними і педагогічними 

працівниками, студентів Центральноукраїнського національного технічного 

університету та відокремлених структурних підрозділів (коледжів) станом на 

09.01.2026 р. 
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ВИСТУПИЛИ: начальник відділу кадрів Величко Т.В. ознайомила з чисельністю 

штатних наукових, науково-педагогічних і педагогічних працівників, інших 

штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними і педагогічними 

працівниками ЦНТУ та відокремлених структурних підрозділів (коледжів) для 

участі у виборах ректора, сформованими кадровими службами університету та 

коледжів станом на 09.01.2026 р. 

Голик О.П., яка ознайомила з чисельністю студентів денної форми навчання 

Центральноукраїнського національного технічного університету (загалом та в 

розрізі факультетів) і відокремлених структурних підрозділів (коледжів) станом 

на 09.01.2026 р. 

Голосували: за 17 - осіб, проти - 0, утримались - 0. 

ПОСТАНОВИЛИ: затвердити чисельність штатних наукових, науково-

педагогічних, педагогічних працівників та інших штатних працівників, які не є 

науковими, науково-педагогічними і педагогічними працівниками, студентів 

Центральноукраїнського національного технічного університету та відокремлених 

структурних підрозділів (коледжів), станом на 09.01.2026 р. 

 

З питання 2 порядку денного. 

СЛУХАЛИ: голову організаційного комітету Бевза О.В. про встановлення 

співвідношення та визначення квот штатних наукових, науково-педагогічних і 

педагогічних працівників, інших штатних працівників, які не є науковими, 

науково-педагогічними і педагогічними працівниками, та представників з числа 

студентів університету та відокремлених структурних підрозділів (коледжів), які 

братимуть участь у виборах ректора Центральноукраїнського національного 

технічного університету 25 лютого 2026 року. 

ВИСТУПИВ: заступник голови організаційного комітету Лещенко С.М. 

повідомив, що на основі поданої інформації щодо чисельності штатних наукових, 

науково-педагогічних і педагогічних працівників та інших штатних працівників, 

які не с науковими, науково-педагогічними і педагогічними працівниками ЦНТУ 

та відокремлених структурних підрозділів (коледжів), а також студентів, потрібно 

встановити співвідношення та квоти для участі у виборах ректора ЦНТУ та 

довести їх до відома головній виборчій комісії та виборчим дільничним комісіям 

коледжів. 

Голосували: за 17 - осіб, проти - 0, утримались - 0. 

ПОСТАНОВИЛИ: затвердити співвідношення та квоти штатних наукових, 

науково-педагогічних і педагогічних працівників, інших штатних працівників, які 

не є науковими, науково-педагогічними і педагогічними працівниками, 

представників з числа студентів Центральноукраїнського національного 

технічного університету та відокремлених структурних підрозділів для участі у 

виборах ректора ЦНТУ 25 лютого 2026 року, та довести їх до відома головній 

виборчій комісії та виборчим дільничним комісіям коледжів (додаток 1). 
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З питання 3 порядку денного. 

СЛУХАЛИ: голову організаційного комітету Бевза О.В. про розподіл квоти 

виборних представників з числа студентів для участі у виборах ректора ЦНТУ за 

факультетами університету. 

ВИСТУПИВ: заступник голови організаційного комітету Лещенко С.М. 

запропонував на підставі визначеної квоти від студентів ЦНТУ (54 особи), які 

будуть приймати участь у виборах ректора ЦНТУ 25.02.2026 р., розподілити їх 

між факультетами університету з урахуванням чисельності студентів денної 

форми навчання відповідного факультету. 

Голосували: за 17 - осіб, проти - 0, утримались - 0. 

ПОСТАНОВИЛИ: затвердити квоти виборних представників з числа студентів 

денної форми навчання для участі у виборах ректора ЦНТУ за факультетами 

університету (додаток 2). 
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Додаток 2 

 

 
 

 

Квота виборних представників з числа студентів 

для участі у виборах ректора ЦНТУ за факультетами університету 

 

Факультети університету 

Кількість 

студентів 

денної форми 

навчання 

Відсоток 

Кількість осіб, 

що беруть 

участь у 

голосуванні 

3663 100 54 

Факультет будівництва, 

транспорту та енергетики 
969 26,5 14 

Економічний факультет 1002 27,3 15 

Агротехнічний факультет 842 23,0 12 

Механіко-технологічний 

факультет 
850 23,2 13 

Разом 54 
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ПРОТОКОЛ № 4. 

Лист присутності на засіданні організаційного комітету з виборів ректора 

09 січня 2026 р. 

 

 


